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هـاي   شـود و امـواج از لبـه    اش عملاً محو مي تر از طول موج تابيده شده به آن باشد، سايه موج يا كوچكطول حدود در  مانعياگر ابعاد 
  كند. راش پيدا ميپجسم به ناحيه سايه 
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  تر از آن باشد. و كوچك cm15ع بايد نبنابراين ابعاد ما
 پراش موج) (آسان)(

زيرا پهناي نوارها با طول موج نور به كار رفته متناسب است و طول مـوج نـور قرمـز از     .يابد شن افزايش ميپهناي نوارهاي تاريك يا رو  2
  (آزمايش يانگ) (متوسط) نمره) 5/1( تر است.  طول موج نور آبي بزرگ
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  است و هماهنگ چهارم تشكيل شده است. 4ها  الف) تعداد شكم
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  امواج ايستاده) (متوسط)(
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  الف) اختلاف بسامد دو هماهنگ متوالي در تار دو سر بسته برابر بسامد اصلي است.
f Hz  1 560 420 140  

Hzتر باشد و از آن بزرگ f1بايد به اندازه Hz140بسامد تشديدي پس از 140 140   است. 280
  آيد. ها به دست مي ب) اگر دو بسامد تشديدي متوالي را بر هم تقسيم كنيم و تا حد امكان ساده كنيم شماره هماهنگ
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  بسامد هماهنگ سوم است. Hz420بسامد هماهنگ چهارم و Hz560يعني
 امواج ايستاده) (متوسط)(نمره)  1(هر مورد 
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  اولي باشد تا بتواند آن را خنثي كند. تپرسم كنيم كه نسبت به محور افقي كاملاً قرينه  تپيبايد 

  
  نهي امواج) (متوسط) ( بر همنمره كامل تعلق گيرد)  5/1(به رسم شكل 
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  نمره) 5/0( كند. ب) تغيير نمي
  پديده فوتوالكتريك) (متوسط)( 

  ب) درست  الف) درست  7
      )متوسط) (پديده فوتوالكتريك(نمره)  5/0هر مورد (

       ث) فروسرخ    ت) گسسته  پ) پيوسته    ب) جسم جامد    الف) در هر دمايي  8
  مفاهيم طيف) (متوسط)(نمره)  5/0(هر مورد 
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شود  ها سازنده و صدا با بلندي بالا دريافت مي كنند و در نقاطي برهم نهي آن صوتي حاصل از دو بلندگو، با هم تداخل مي هاي الف) موج
  جا ضعيف است. رانگر و صدا در آنيها و و در نقاطي برهم نهي آن

است به همين علـت بـراي افـزايش    ب) فاصله بين نقطه با صداي بالا و نقطه با صداي ضعيف مجاورش با طول موج موج صوتي متناسب 
  اين فاصله كافي است طول موج، موج صوتي را افزايش يا بسامد  را كاهش دهيم.
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